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Lo 20 (R®E)
63
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FIREE AR BEOFHIE, THRAKHEOREHHR] 2X5,

2 %
1) FaEEQ ) ARt 104 ([RIEERE A K 4 42)
2) ElAKEAKIE 0.147TMPa (1.5kgf/cm?)
3) AKEeFEMERTIL. 1AL, s, TERL, 2BIXFERVWET S,
4) FAKREOMHKEIZ, FHAKEE THEEITREDOR 2.4.2 THENIHKEE ZICHIET S
WAKAEOORR Lo, kot L35,

OHEFT L 12¢ /min=0.20¢ /sec (1[%)
@ Wi #& 8/ /min=0.13¢ /sec (1 [%)
@i L 12¢ /min=0.20¢ /sec (1[%)
@OF 5/ /min=0.08/ /sec (2 [&)

5) fa/KM RIS L 2 HKKEIL, fKEE THETAEEDOK 253 THERKEER] 2T
EEICHAEST D,
6) FL/AKE I ERT & BARKGU FOMG S RE L OmIKAET 0.90m &35,

3 #H OE
1) Kffla~A
KB DOO&E%E ¢ 13mm & KE
R ¢ =1.8+0.3+1.5+2.0=5.6m
a¥iE (' =3.0m

(kA2 BLAF)
fEHKEQ=0.20 ¢/ sec
7z AR CARBEERNS Bk A I =233,71000
&K hT =1 X (¢# +¢') = (233,1000) X (5.6+3.0) =1.51m

XEFTSE/KEEH: (a~A) =ha+ ERYEHE=1.51+1.80=3.80m

2) XKMA~B
XEoOOfE%E ¢ 20mm & KE
EE ¢ =1.0m
R KEQ= 0.20 ¢ sec
Uz A M UARTER D Bk AE 1 =33,71000
HIKEHh', =1 X ¢ = (3310000 X 1.0=0.03m
XEFTE/KEH: (A~B) =h'2=0.03m
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3) KIB~C
Ko nE%s ¢ 20mm & KE
R ¢ =2.0+1.0+1.5+0.7=5.2m
[FI R B K 2 Q = 0.20+0.13=0.33 ¢/ sec
Uz A M UARTERD K AE 1 =76,1000
HRKIHh's =1 X ¢ = ( 76,1000) X 6.0=0.40m
XATEE/KFEHs (B~C) =h's=0.40m

4) KFC~b
XEoOOfE% ¢ 20mm & KE
wE ¢ =0.3+3+0.4+1.0+0.3+1.5=6.5m
[ B ) 7K 2 Q = 0.20+0.13+0.08=0.41 ¢ /' sec
Uz A M UARTER D FAKAE 1 =114,71000
HRKBHEh's =1 X ¢ = (114,1000) X 6.5=0.74m
XMATEKIEHs (C~b) =h'str L0
=0.74m+4.5m =>5.24m

5) KFC~D
XEoOOfE% ¢ 20mm & KE
“wE ¢ =0.841.5=2.3m
[ B ) 7K 2 Q = 0.20+0.13+0.08=0.41 ¢ /' sec
7z AR UARKERS K AR I =114,71000
HIKEh's =1 X ¢ = ( 114,1000) X 2.3=0.26m
XATEE/KFEHs (C~D) =h'5=0.26m

6) XED~E
Ko nE%s ¢ 20mm & K E
“E 0 =3.3+2.0+0.8+0.9+0.5+1.5=9.0m
¥ E (/' =6.00+0.15+1.0=7.15m
(FEKER + R — L A 1R KR + 53 i8)

A i fE K & Q= 0.20+0.13+0.0840.20=0.61 ¢ sec

7z AR AR ERS #KAE. I =230,1000

H&KE Ry =1 X (¢ +¢') = (230,1000) X (9.047.15)) =3.71m

KMATEE KT, (C~D) =h'et+WIEEFT & BAR L OEKE
=3.71m+0.90m =4.61m

5) MPETEKEE (a
AT /KEEH=h1 ;- h2 t hs Lt h4 hs { he
=3.80+0.03+0.40+5.24+0.26+4.61
=14.34m

4 FEROHE
B K D e /NEIKE 0.147TMPa( =1.5kgf/em2, /KHH 15.00m) & Hele§ 25 &, #ATEKEH
14.34m < 15.00m
.ﬁmim%ﬁ%ﬁﬁkww@%ﬁmﬁ\%m%%1$wﬁ%@%zaﬂ%m%ﬁ%ﬁmﬁ
) LD
$ 20 5 F K B
0.83 t/sec>0.61 t/sec
Ko T OATEKELOBAKBEHAGHEE LICHERVOTREERBY OB AKEAR LT S,
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HERZTV A M ARFRIFA~A—E L - U4 U T AZAREH NS,
1F% Y OKEBEN 7T0m2Ll LD 180 Fo~ v a v 2R+ 5,
— H B R KR, R E TR TR E O 2.4.11 [ZERERIE KR (X vk 5,
KB AR X D HKEEIL, FA/KEEE T T uEDE 2.5.3 HEBRE R 2 HOCEEICHRET S,
LRI EREREZRET D,
BeAKE SIS L0 OEEEIZ. h=3.0m& T %,

2 i ®
1) EHKE
D174y o—HEHEKREHKE 1,000¢
@— H i K HKE 180 7 X 1,0008/day - /7 =180,000¢/day

— KA KE 180,000
QR4 F K & = —  =18,0000

Y R 10

=5.0 0 /sec

2) §L’7k4:5§i
ZAMEREIL, —ARKRFEAKED 4/10~6/10 TH S5, 90m3 &7 5,

JKeRE I EERE ) XV, REETEHEHKEDR 5.0l/sec THH

i

3) EKER OBIZ, AAKIEE T AT HEE T
ZE,mH 75mm T 5,

4) FAKEDOWRE
OB ATV =2.0mlL T &35 &,
UbETHsr2E L, 75mE 35,

QR (=45.0m. £, (O£ 75 m)XH=43.0m, 2(174£ 50mm X[HE=2.0m & KET 5,



QT E/KEEE &
a) 01 (A8 75 mm) X 8 2 KA
A4) EEBE C=1.057158)+3.0(#5)x4+0.63(A L— A /)L T)x3
+1.007 795) X 2+24.0(C KN H E B F) =40.89m

) HEKEEH 1 =1 (0+0)
NP e T4 VT AAARHEEM LY . HEQ=5.00/sec. H£E 75mm,
C =130 OHE/KAE T =21%=21/1000
H:1=21,71000(43.0+40.89)=1.76m

b) €2 (%% 75 mm) X [+ 27k 58
1) HEMHEERE 0=25(E/Kzs)
o) EKEAH2=1 ((+0)
~—BY e U4 VT AARARAMER LY, MEQ=5.0t/sec, £ 75mm, C =130
DOEAKAI T =22%0=22/1000
H2=22/1000(2.0+25.0)=0.59m
@FTE/KEE L OV E
AT KEH =Hi+Ha+h
=1.76+0.59+3.00
=5.35m<15.00m
ThY., REEFBYOHKAKENRETH,
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R K EOF T, TF LTI 5 5] (BLEK) (X5,
Izl 2 BoREH (1 7) TiE TN EOREENR] 2L, 52 DOXFICBT D
IR K EAZFH LT, HERKEOFEEZIT I,

2 % #®

1) 7/8%— kK 16 F-e K REt

2) Be/KEKIE  0.147MPa(1.5kgf/cm?)

3) Kl (L7) ofAKHEHT 7@ (1 @RS - [] B s P K A2 % 3 A
OHE T L 12¢ /min=0.20¢ sec
@V & 8/ /min=0.13¢/ /sec
@ Wit L 12¢ /min=0.20¢ sec

4) BEKas O ¢ 20mm:--- - BK e EEFH XY

5) fAKHEBERIELZERET 0.8kgf/cm?

3§ &
1) KA~B
KXo s ¢ 40mm & RE EE ¢ =8.2m
a¥E /' =1.00 + 0.30 + 1.50xX3 =5.80m
(43 + 7R — L 1k K ke + B 45 X 3)
R KB Q =2.03 ¢/ sec (BLIKELD) - 16 7 kf 4

7z A MCARBEERNS #AKAE. T =86,71000
HIKBER =1 X (¢ +¢') = (86,1000) X ( 8.20+5.80) =1.21m

XHgrEkKEH (A~B) =h' +3Z ERVEI=1.21+0.90=2.11m

2) X[H B~C
KXo AE%E ¢ 40mm & RE wE ¢ =0.50m
MR KEQ= 1.94/¢ /sec (BL#EKEILY) - 15 F x5

7 x AR UARKERDS Kk Akl T =80,1000
HBEKAKEh' =1 X ¢ = (80,1000) X 0.50=0.04m
XMArgE/kKEH (B~C) =h' =0.04m

3) KR C~D
KXo AE%E ¢ 40mm & RE wE /¢ =1.00m
FIRFFEHKEQ=1.86/¢ sec (BL#KLD) - 14 F x4
7z A MCARBERNS FkAE 1 =74,1000
HEKER =1 X ¢ = (74,1000) X 1.00=0.07m
XMarE/kEH (C~D) =h' =0.0Tm

4) X D~E
XMoRnEs ¢ 40mm & RIE wRE ¢ =0.50m
RIFFE A KEQ=1.77¢ /sec (BLIEMKLY) - 13 Fxf4

7 AR ARIEEK DS #hK A/ 1 =68,71000
HBEKAKEh' =1 X ¢ = (68,1000) X 0.50=0.03m
X /KEEH (D~E) =h' =0.03m

5) X[ E~F
X o AE%E ¢ 40mm & RE wE ¢ =9.00m
R HKEQ=1.67/¢ /sec (BLEKLD) - 12 F x4

7z A M CARBEERNS Fk A 1 =62,1000
HEKER =1 X ¢ = (62,1000) X 9.00=0.56m
X Fr#ikiHH (E~F) =h' =0.56m

6) X F~G
XD AOEE ¢ 40mm & RE BE ¢ =0.50m
R HKEQ=1.58/¢ /sec (BL##¥LD) - 11 Fxfs

7z A M UARTERNS Kk AEL T =56,1000
HEKER =1 X ¢ = (56,1000) X 0.50=0.03m
XMreE/kiEH (F~G) =h' =0.03m
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8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

X[ G~H

XHDO AL ¢ 40mm & RE &R ¢ =0.50m

R HKEQ=1.48 ¢ /sec (BLEIKHK L) - 10 7 kf 5
7z A M AKMERD #hk A 1 =50,71000
HEKEHh' =1 X ¢ = (50,1000) X 0.50=0.03m
XMFrZEABEH (G~H) =h' =0.03m

X H~I
KXo AE%E ¢ 40mm & RE wE ¢ =0.50m
R HKEQ=1.45¢ /sec (BLEHK L) - 9 x4

7z A MCARBERNS A AE. T =48,71000
HEKER =1 X ¢ = (48,1000) X 0.50=0.02m
XMareE/kEH (H~I) =h' =0.02m

X I~dJ

XD AO&E%E ¢ 40mm & RE BE ¢ =9.00m
RIFFE A KEQ=1.839¢ /sec (BLIEMKLY) -~ 8 Fxf 5

7 x AR UCARKERDS Bk A/ 1 =45,71000
HBEKAKEh' =1 X ¢ = (45,1000) X 9.00=0.40m
XMArgE/kKEH (I~J) =h' =0.40m

X J~K

X o AE%E ¢ 40mm & RE wE ¢ =0.50m
M HKEQ=1.8337¢  sec (BLEHK L) - (RDIE

7z A MCARBERNS Fk A 1 =42,1000
HEKER =1 X ¢ = (42,1000) X 0.50=0.02m
XEFrEKEH (J~~K) =h' =0.02m

X[ K~L

KXo s ¢ 40mm & RE K ¢ =1.00m
RIFFE A KEQ=1.27¢ /sec (BLIEMKLY) -~ 6 x5

7z A M UARTERNS Kk AL T =38,71000
HEKER =1 X ¢ = (38,71000) X 1.00=0.04m
XMareE/kEH (K~L) =h' =0.04m

X L~M

XEOO&E%Y ¢ 40mm & KE wE ¢ =0.50m

M HKEQ=1.19¢ /sec (BLEHK L) - 5 Fxf 5
7z A MR ERND A AE. 1 =34,71000
HAEKEh' =1 X ¢ = (34,1000) X 1.00=0.02m
XMArgE/kKEH (L~M) =h' =0.02m

X[ M~N

XMoo Es ¢ 40mm & RIE R ¢ =9.00m

RIFFE A KEQ=1.11¢ /sec (BL#H#IL) - 4 Fxf5
7z A MCARBERNS #AKAE. T =30,1000
HIKER' =1 X ¢ = (30,1000) X 9.00=0.27m
XprgE/kEEH (M~N) =h' =0.27m

X[ N~O
XD O&E%E ¢ 40mm & RE BE ¢ =0.50m
RIFFE K EQ=1.017¢ sec (BLIEMKLY) - 3 x5

7 x AR UCARKERDS Bk A/ 1 =26,71000
HBEKAKEh' =1 X ¢ = (26,1000) X 0.50=0.01m
XMArgE/KEH (N~0O) =h' =0.0lm



15) X[ O~P
KXo RE%E ¢ 40mm & RE wE ¢ =0.50m
FIFFE KR Q=0.88 ¢ /sec (BLIEMKLY) -~ 2 k5

7 AR ARIEEK DS #hK A/ 1 =20,71000
HBEKAKEh' =1 X ¢ = (20,1000) X 0.50=0.01m
XMprEAKEH (O~P) =h' =0.0lm

ANEE (KBIFTHAKEH (A~P) ) = 3.66 m

16) 2 BEoKumHEs (1 7)
OX[E P~ a
KXoz ¢ 20mm & RE R ¢ =7.10m
#a%E /' =0.15 + 6.00 =6.15m
(AR — v1EKie + EKE)
[ B4 1 K B2 Q = 32.0 £,/ min=0.53 7,/ sec

7 AR ARG EK DS #hK BB 1 =190,71000
HEAKBER =1X (¢/ +¢') = (190,1000) X ( 7.10+ 6.15) =2.51m

XHEPTEKEH (P~a) =h' +3v EXADEHE=251+3.00=5.51m

@Kffa~b
XHDORNEE%E ¢ 20mm & RKE &R ¢ =0.80m
[F s KB Q =24.0 7,/ min=0.40 ¢ sec

7z A MCARBERNS A AE T =115,71000
HEAKER' =1 X¢ = (115,1000) X 0.80=0.09m

XMrEAkSBEH (a~b) =h' =0.09m

@XMb~c
XEOOE%E ¢ 20mm & {5E BE ¢ =3.00m
BEE (' =8.00m

(k&)
[A] B FH K 2 Q = 0.20 7 sec
7z A MCARBERNS #AAE. T =35,71000
HIKBER' =1 X (¢ +¢') = (35,1000) X ( 3.00+ 8.00) =0.39m

XHprE/KEH (b~c) =h' +3 E2NVHEI=0.39+1.80=2.19m

AEE (KMATAAKEH (P~c) ) = 7.79 m

F (FrHAKBEH) = 3.66m + 7.79m=11.45. m
Fe/NE K ERE D KEEAY 15.00m Th 5 7= 8, FEIE I
15.00m —11.45m =3.55m =0.355kgf/cm?2
0.355kgf/cm2? > 0.30kgf/em? (#3 7Kk B ARV B 7)

o T, FrEKBEICHBER VO TRE LR Y OfRKAKELE T2,



2 [ E I E KB B

H a5 T | KB — 3 Wb T Rt H
K4 |2 BT 73— (R F D) K4 =T
1. HEEAE 2. [RIWEfl KR 3. Cf&
" H N fii = BTSN | CfiE | 130 ]
A FEE [S5)) ATV e ) TRAA T
= i 16 =B 12
1750 ok 7 | sk 118 Veik g 8 4. AFHE
woK R 112 Vet L 12 S ) E
= K AR 20 0 (kgf/cm?)
AE O£ (mm) 100 0 0.31 E
B A 2 (mm) 40 XA 0.30kgf/cm?
A/ NEKE (kgflem?) 1.5 D REEEY S
R ORELEES (kgflem?) 0.3 it 32 | BLKBEOREAK
H£8 76mm PL BT, A=t /- uf) 7TAAA
O£ 50mm LA TiE, =X oz
5. HAKEER R E
[ER = FH G TR JEENED S TR
% R | BIER | SR | B RA AT (T B e A T B G R X T O B K AR SROKER| mROE (T EKER
(mm)| (m) (m) (m) () L 453) ) 5y 1 Q5/ ) (m #) | (0/00) (m) (m) (m)
A~ K 30.20 5.80 | 36.00 0.0 0.0 0.0 0 2.44 0.90 3.34
K ~ L| 40 1.00 0.00 1.00 6 75.9 0.0 75.9 1.01 38 0.04 0.04
#L ~ M| 40 0.50 0.00 0.50 5 71.4 0.0 71.4 0.95 34 0.02 0.02
WM ~ N| 40 9.00 0.00 9.00 4 66.4 0.0 66.4 0.88 30 0.27 0.27
XN ~ O] 40 0.50 0.00 0.50 3 60.4 0.0 60.4 0.80 26 0.01 0.01
MO ~ P| 40 0.50 0.00 0.50 2 52.8 0.0 52.8 0.70 20 0.01 0.01
P ~ Q 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
Q ~ R 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
N 41.70 5.80 | 47.50 2.79 0.90 3.69
P ~al| 20 7.10 6.15| 13.25 32.0 1.70 190 2.51 3.00 5.51
a~b | 20 0.80 0.00 0.80 24.0 1.27 115 0.09 0.09
% 'b~c| 20 3.00 3.00 0.60 12.0 1.51 35 0.39 1.80 2.19
Pl e~ d 0.00 0.00 0 0.00 0.00
fill d ~ e 0.00 0.00 0 0.00 0.00
Bl e ~f 0.00 0.00 0 0.00 0.00
f~g 0.00 0.00 0 0.00 0.00
N F 10.90 | 14.15| 25.05 2.99 4.80 7.79
g 53.10 | 19.95| 73.05 5.78 5.70 | 11.48
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2 PREIE A ) E A FE B
FEEF P | KERGHEB] — 3 Wi T e
KA |2 BEEEC T R — b (R FRE) K =T
EAEHE REAER
EE#AEE (m) =R
X At | Sl it HKER YERTeR] ENi 2N A=AFE Wik | K ovikokER | HpERE v | 90T #hE | 45 THRE | 2 oMt | MEE
(mm) |[fA%k] R || EE A% TR [k EE (W% £ |k E8 A% EE W% E&E |k EE (MK gtk | EE (m)

A~ K 5.80
K~ L 40 0.00
#L ~ M 40 0.00
WM ~ N 40 0.00
X|IN ~ O 40 0.00
MO ~ P 40 0.00
P~ Q 0.00
Q ~ R 0.00
NOF 1| 1.00 0.30 3| 4.50 5.80
P ~a 20 1| 6.00 0.15 6.15
a~b 20 0.00
/‘f b ~c 20 1| 8.00 8.00
g c ~d 0.00
e d ~ e 0.00
e ~ f 0.00
f~g 0.00
NE 1415
g 1| 1.00| 1| 6.00| 1| 8.00 2| 045 3| 4.50 19.95




1T

2 BB AR PR

FGEE DT | KRR —3 ek Rt H
K4 | 2 BT 28— MK D) K4 SIS
1. HFERE 2. [RIWEE A KB 3. Cf
15 H 2 1 = FIREGE e [k R [CiiE | 130
i EE 0 5) BA=" Y ) TARAA
73 16 BT L 12
1 7% ) okieEk 7 | BRAMKEE 1 Ve #R 8 4. HEHE
oK 2 112 VevEt L 12 % E H iE
7K & 20 0 (kgf/cm?)
A E 0 £ (mm) 75 0 0.35 G
B 0 2 (mm) 40 KERIE I 0.30kgf/cm?
AE e/ NEKE (kgflem?) 1.5 DL I3 A%
R B DR E T (kgf/em?) 0.3 B 32 | XBRAKHEOEEAK
H£8 76mm PL b1, A=t V- 04) 7 A 5K
A28 50mm LRI, 7= A bk
5. HARKEEFREE
[N R TR JEENE D S T
% A | Lk | AR | B&H AT TR | A e ﬂﬁﬁﬁﬁ% zfaﬁiﬁi Wi E | BUkAE | BIOKEE | SIKE | FTEKER
(mm)| (m) (m) (m) (7) (V) (7) Q5 QL m G5 | (m /) | (0/00) (m) (m) (m)
A ~B 40 8.20 5.80 14.00 16 121.8 0.0 121.8 1.62 86 1.21 0.90 2.11
B~C 40 0.50 0.00 0.50 15 116.6 0.0 116.6 1.55 80 0.04 0.04
C~D 40 1.00 0.00 1.00 14 111.3 0.0 111.3 1.48 74 0.07 0.07
£ D ~E 40 0.50 0.00 0.50 13 105.9 0.0 105.9 4.40 68 0.03 0.03
#w| E~TF 40 9.00 0.00 9.00 12 100.4 0.0 100.4 1.33 62 0.56 0.56
X| F~G 40 0.50 0.00 0.50 11 94.7 0.0 94.7 1.26 56 0.03 0.03
Ml G~H 40 0.50 0.00 0.50 10 88.9 0.0 88.9 1.18 50 0.03 0.03
H~1 40 0.50 0.00 0.50 9 86.7 0.0 86.7 1.15 48 0.02 0.02
I ~ ] 40 9.50 0.00 9.50 8 83.4 0.0 83.4 1.11 45 0.43 0.43
J ~ K 40 0.50 0.00 0.50 7 79.8 0.0 79.8 1.06 42 0.02 0.02
IR 30.20 0.00 36.00 2.44 0.90 3.34
A ~ a 0.00 0.00 32.0 0 0.00 0.00
a~b 0.00 0.00 0 0.00 0.00
ES b ~c 0.00 0.00 0 0.00 0.00
= c~d 0.00 0.00 0 0.00 0.00
[T d ~e 0.00 0.00 0 0.00 0.00
& e ~ f 0.00 0.00 0 0.00 0.00
f~g 0.00 0.00 0 0.00 0.00
INF 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
i 30.20 5.80 36.00 2.44 0.90 3.34




¢l

2 BEIE A AR PR

HEEF P | KEREH RG] —3 Wi T e
KA |2 BEEEC T R — b (R FRE) K =T
EAEHE REAER
EE#AEE (m) =R
X At | Sl it HKER YERTeR] ENi 2N A=AFE Wik | K ovikokER | HpERE v | 90T #hE | 45 THRE | 2 oMt | MEE
(mm) |[fA%k] R || EE A% TR [k EE (W% £ |k E8 A% EE W% E&E |k EE (MK gtk | EE (m)

A~B 40| 1| 1.00 1| 0.30 3| 4.50 5.80
B~C 40 0.00
C~D 40 0.00
#| D ~ E 40 0.00
W E~TF 40 0.00
X| F~G 40 0.00
M| ¢ ~H 40 0.00
H~1I 40 0.00
I~J 40 0.00
J~K 40 0.00
NOF 1| 1.00 1| 0.30 3| 4.50 5.80
A~ a 0.00
a~b 0.00
/‘f b ~c 0.00
g c ~d 0.00
e d ~ e 0.00
e ~ f 0.00
f~g 0.00
NE 0.00
g 1| 1.00 1| 0.30 3| 4.50 5.80
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[ ISP At 7K 2 oD B HH 1

7277 L. 2 O KR

DELEUN @R
(1 /7)) <l

5 TPHIT 5 FE XD,

WAKBEORBEERR] 2k, Fx0oXBIZBT 5

IR K EAZFH LT, HERKEOFEEZIT I,

2

[ R £l Kk ke % 2 {18

&
1) 7/%— bk 32 & kRt
2) Bl/KEKIE  1.5kgf/cm?
3) Kl (17) ofmAKHEHIT 6 (1 RS
OBt L 12/ /min=0.20¢ /sec
@i & 8¢ /min=0.13¢ / sec
4) EKRIOR ¢ 13mm:--- - 2K g fi H E E P X0
5) fAKHEBERIELERET 0.8kgf/cm?
i A

1) KMA~B
KOO %Y ¢ 40mm & KE
BB E (' =1.00 + 1.50X2+

TR ¢ =4.7Tm
0.30 =4.30m

(43 + HH 45 X 24+ AR — b 1K)

Al K & Q =2.23 ¢,/ sec
7 AR ARG EK DS
HEKER =1 X (¢ +7¢')
KT EKkEEH (A~B) =h'
2) KR B~C
XEDOHOE%E ¢ 40mm & {K7E
R E (' =1.50m (%)
R HKEQ= 1.51¢ /sec
7 AR ARIEEK DS
O KHER =1 X ¢
XMArE/KEH (B~C)

—h'
3) X C~D

XMoo O&Es ¢ 40mm & KT
RIFFEHKEQ=1.48 7 /sec
7z A MUARKER DD
HEKER =1 X 7
KB E/KEH (C~D) =h'

4) X D~E

KXo n% ¢ 40mm & KE
R KEQ=1.44 ¢ /sec
7 AR ARIEEK DS
O KHER =1 X ¢
KB FTE/KEH (D~E) =h'

5) X E~F
XEDOHOE%E ¢ 40mm & KE
R KEQ=1.40 ¢ sec

7z A M CARBEERNS

HEKEHR =1 X ¢ =
X pTEkEH (E~F) =h'
6) X F~G

KXo n% ¢ 40mm & KE
R KEQ=1.36 ¢ sec
7 AR ARG EK DS

HBEKER =1 X ¢
XEprgEkEH (F~G) =h'

64 A\ x5

FKAE T =101/1000

(101,71000) X ( 4.70+ 4.30) =0.91m
+3S ERYEE=0.91+40.90=1.81m

pras

B ( =15.0m

32 Axf&
Bk AR 1 =52,71000

(52,1000) X 16.5=0.85m

=0.85m

®wE ¢ =0.50m
30 AXF&e
#AKAE. T =50,1000

(50,,1000) X 0.50=0.03m

=0.03m

wE ¢ =1.00m
-28 F %t 5
Bk AR 1 =47,71000

(47,,1000) X 1.00=0.05m

=0.05m

®wE ¢ =0.50m
26 &
A AE. T =46,71000

(46,1000) X 0.50=0.02m

=0.02m

wE ¢ =8.00m
24 A\ xt5
Bk Ak 1 =43,71000

(43,71000) X 8.00=0.35m

=0.35m
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7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

XM G~H

XHDO AL ¢ 40mm & RE &R ¢ =0.50m
EIRFE A KEQ=1.832/¢ sec 22 Nxf4:

Uz A M UARTERD K AR 1 =40,1000
K h' =1 X ¢ = (40,1000) X 0.50=0.02m
XMpr#EAkEEH (G~H) =h' =0.02m

X H~I
KXo AE%E ¢ 40mm & RE wE ¢ =0.50m
FIEEE A KEQ=1.27 ¢ sec 20 A\ *t5

7z A MCARBERNS @Ak AE T =38,71000
HEKER =1 X ¢ = (38/1000) X 0.50=0.02m
XMareE/kEH (H~I) =h' =0.02m

X I~dJ

XD AO&E%E ¢ 40mm & RE BE ¢ =9.00m
RIFFE K EQ=1.237¢ /sec (BLIEMKLY) -~ 18 F x5

7 x AR UCARKERDS Kk AL T =36,,1000
HBEKAKEh' =1 X ¢ = (36,1000) X 9.00=0.02m
XMArgE/kKEH (I~J) =h' =0.02m

X J~K
X o AE%E ¢ 40mm & RE wE ¢ =8.00m
FIREE A KEQ=1.18 ¢ sec - 16 Axt5

7z A MCARBERNS A AE. T =34,71000
HEKER =1 X ¢ = (34,1000) X 8.00=0.27m
X AT 2 KEHT (J~K) =h' =0.27m

X[ K~L

XMoo Es ¢ 40mm & RIE R ¢ =0.50m
R KEQ=1.12 /¢ “sec - 14 AXF5

7z A M UARTERNS KAk T =32,,1000
HEKER =1 X ¢ = (32,1000) X 0.50=0.02m
XMareE/kEH (K~L) =h' =0.02m

X L~M

X onEz ¢ 40mm & RE wE /¢ =1.00m
[ H K EQ=1.06 ¢ sec 12 N kF5

7z A M ARKMERND Fhk Al 1 =28,71000
HEKHHh' =1 X ¢ = (28/71000) X 1.00=0.03m
XHEFTEKEH (L~M) =h' =0.03m

X[ M~N

KOO % ¢ 40mm & KE BE ¢ =0.50m
[ KB Q=0.99 ¢ sec - 10 A%t

7z AR AR ERS #K AR I =26,1000
HIKER' =1 X ¢ = (26,1000) X 0.50=0.01m
XFrEkKkiEH (M~N) =h' =0.0lm

X N~O
XMoo Es ¢ 40mm & RIE R ¢ =8.00m
[F il K B Q =0.92 ¢ /sec- -+ 8 ANxf4:

7 x AR UCARKERDS Bk A/ 1 =22,71000
BEKAKEh' =1 X ¢ = (22,/1000) X 8.00=0.15m
XMArgE/KEH (N~0O) =h' =0.15m
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15) X[ O~P
KXo RE%E ¢ 40mm & RE wE ¢ =0.50m
W] e fdi K B Q =0.83 ¢ /sec -+ 6 ANxf5

7 AR ARIEEK DS #hK A/ 1 =18,71000
HBEKAKEh' =1 X ¢ = (18/71000) X 0.50=0.01m
XMprEAKEH (O~P) =h' =0.0lm

16) XM P~Q
KXo AE%E ¢ 40mm & RE wE ¢ =0.50m
EIRE G KEQ=0.71 ¢ sec - 4 NXF5
7z A MCARBERNS A AE. T =14,71000
HEKER =1 X ¢ = (14,1000) X 0.50=0.01m
XFTE/KEH (P~Q) =h' =0.0lm

N (KRBT ASEH (A~Q) = 3.33 m

17) 2o RKEmEH (177)
DOKXH Q~ a
KOO %Y ¢ 20mm & KE wR ¢ =1.20m
BaBE /' =0.15 m (R—1EKkR)
I KEQ=20.0 7,/ min=0.33 7 sec

7z A MCARBERNS A AE. T =84,71000

HIKBER' =1 X (¢ +¢') = (84,1000) X ( 1.20+0.15) =0.11m
KATE/KEEH (Q~a) =h' 0.11m

@Xf[Ea~b

XEDOOE%E ¢ 20mm & FE ERE ¢ =0.30m
aEE /' =6.00m (&/KE)
[ B4 FH 7K 82 Q = 20.0 ¢,/ min=0.33 ¢,/ sec

7z A MR ERND A AE. 1 =84,71000
HIKEh' =1X (/ +¢') = (84,1000) X ( 0.30+ 6.00) =0.53m

XM EKEH (a~b) =h' =0.53m

@XM b~c
XKoL ¢ 13mm & RE wE ¢ =5.60m
AR H K B Q =0.33 ¢,/ sec

7z A MCARBERNS A AE. T =84,71000
HIKEh' =1 X/ = (84,71000) X 5.60=0.47m

XMEPTEAKEH (b~c) =h' +Z EXAVEHE=047+3.00=3.47m

@XM c~d

KOO &EE ¢ 13mm & RE EE (¢ =3.30m
R (' =3.00m (ki)

[A] B FH K £ Q = 0.20 ¢,/ sec

7z A MCARBERNS #AkAE. T =238,71000
HIKBER' =1 X (¢ +¢') = (238,1000) X ( 3.30+ 3.00) =1.50m

KT EKEH (c~d) =h' +3Z ERNV&EI=1.50+1.80=3.24m

AEE (KMEFTHKEEH (Q~d) ) = 7.41 m
F (FrHAKEH) = 3.68m + 7.41m=11.09. m
Fe/NEN KRR D KEEAY 15.00m Th 5 7= 8, FEIE I

15.00m —11.09m =3.91m = 0.391kgf/cm?
0.391kgf/cm2 > 0.30kgf/cm? (#3/Kk F B AR B 1))

Lo T, FrEKBEICHBER VO TREERL Y OFRKAELE T2,
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2 P E K RS

LT

IR | AKBREH B —4 Wt (T KEtH
K40 | 2 BT 78— b (ErE A 32 F) K4 ¥4
1. HENAE 2. [RIRERE K& 3. Cla
3 H R 1 £ Ak B [ci | 130
1l e (Y, A=ty - ITAAA
7K 32
1 5% 0 okl 6 | BRAMKES 1 8 4. SEHHE
oK K 192 0 % JE ) iE
& K AR 13 0 (kgf/cm?)
A% 0 & (mm) 75 0 0.39 i
B O £ (mm) 40 XEEITIX 0.30 kgf/em?
A& R/ NEKITE (kgflem?) 1.5 LL 1T oks
W EDOFARMET ] (kgflem?) 0.3 AR IKEED FHEAT
O£ 76mm LA R, At 7 - 04)7ha A
O£ 50mm LA FiX, =& hrAK
5. BAOKIHARRE R
[N FE B T JEAENED & Tl
% A% | HER HH R TR | AT | EEEHE | BEAK | FEFEHE X [t 12 | BKAE | BAOKEE | mIRE | FTEUKEA
(mm) (m) (m) (m) () G/ %) (=) /4% ) | (m 5D (0/00) (m) (m) (m)
A~ B 39.20 5.80 45.00 0.0 0.0 0 2.54 0.90 3.44
K ~ L 40 0.50 0.00 0.50 0.0 14 67.2 67.2 0.89 32 0.02 0.02
L ~M 40 1.00 0.00 1.00 0.0 12 63.6 63.6 0.84 28 0.03 0.03
M~ N 40 0.50 0.00 0.50 0.0 10 59.6 59.6 0.79 26 0.01 0.01
W N~ O 40 3.0 0.00 8.00 0.0 8 55.0 55.0 0.73 22 0.18 0.18
x| o~pP 40 0.50 0.00 0.50 0.0 6 49.6 49.6 0.66 18 0.01 0.01
Ml P ~Q 40 0.50 0.00 0.50 0.0 4 42.8 42.8 0.57 14 0.01 0.01
Q ~ R 0.00 0.00 0.0 0.0 0 0.00 0.00
R ~ S 0.00 0.00 0.0 0.0 0 0.00 0.00
S ~ T 0.00 0.00 0.0 0.0 0 0.00 0.00
N F 50.20 5.80 56.00 2.78 0.90 3.68
Q ~ a 20 1.20 0.15 1.35 20.0 1.06 84 0.11 0.11
a~b 20 0.30 6.00 63.30 20.0 1.06 34 0.53 0.53
% b~c 20 5.60 0.00 5.60 20.0 1.06 84 0.47 3.00 3.47
Al c~d 13 3.30 3.00 6.30 12.0 1.51 238 1.50 1.80 3.30
il d~e 0.00 0.00 0 0.00 0.00
wl e~ f 0.00 0.00 0 0.00 0.00
f~g 0.00 0.00 0 0.00 0.00
N E 10.40 9.15 19.55 2.61 4.80 7.41
5 60.60 14.95 75.55 5.39 5.70 11.09




8T

2 [ELRE I E KPR G

HEEF P | KB RG] —4 Wi T e
R& | 2BETT N— | (HEEH 32 F) K =T
EAEHE REAER
EE#AEE (m) =R
X At | Sl it HKER YERTeR] ENi 2N A=AFE Wik | K ovikokER | HpERE v | 90T #hE | 45 THRE | 2 oMt | MEE
(mm) |[fA%k] R || EE A% TR [k EE (W% £ |k E8 A% EE W% E&E |k EE (MK gtk | EE (m)

A~B 5.80
K ~ L 40 0.00
L ~M 40 0.00
#| M ~ N 40 0.00
W N ~ O 40 0.00
X| O ~ P 40 0.00
Ml P~ Q 40 0.00
Q ~ R 0.00
R ~ S 0.00
S ~ T 0.00
NOF 1| 1.00 0.30 3| 4.50 5.80
Q ~a 20 0.15 0.15
a~b 20 1| 6.00 6.00
)E b ~c 20 0.00
o d 13 1| 3.00 3.00
e d ~ e 0.00
e ~ f 0.00
f~g 0.00
NE 1| 6.00| 1| 3.00 1| 0.15 9.15
g 1| 1.00| 1| 6.00| 1| 3.00 2| 045 3| 4.50 14.95




61

2 BB AR PR

FEEEEPT | AKERGHEB] — 4 ek Rt H
K4 |2 BEREC 78— b (BEE A 32 ) K4 ¥4
1. HFERE 2. [RIWEE A KB 3. CfE
I H % 1 = IR [k [CiiE | 130
i EE 0 5) BA=" Y ) TARAA
I E5 32 BT L 12
1740 ok 6 | BRob kSR 1 1A AR 8 4. AEHE
oK 2 192 0 % E H iE
7K & 13 0 (kgf/cm?)
A E 0 £ (mm) 75 0
B 0 2 (mm) 40 KERIE I 0.30kgf/cm?
AE e/ NEKE (kgflem?) 1.5 DL I3 A%
A ORIEMEITES) (kgfiem?) 0.3 b 20 | MHBEKIEDOHEAK
H£8 76mm PL b1, A=t V- 04) 7 A 5K
A28 50mm LRI, 7= A bk
5. HARKEEFREE
[N R TR JEENE D S T
% A | Lk | AR | B&H AT TR | A e ﬂﬂf%ﬁﬁ% zfaﬁiﬁi Wi E | BUkAE | BIOKEE | SIKE | FTEKER
(mm)| (m) (m) (m) (7) (V) [ON) Q5 QL m G5 | (m /) | (0/00) (m) (m) (m)
A ~B 40 4.70 4.30 9.00 0.0 64 133.5 133.5 1.77 101 0.91 0.90 1.81
B ~C 40 15.00 1.50 16.50 0.0 32 90.5 90.5 1.20 52 0.85 0.85
C~D 40 0.50 0.00 0.50 0.0 30 88.5 88.5 1.17 50 0.03 0.03
£ D ~E 40 1.00 0.00 1.00 0.0 28 86.3 86.3 1.14 47 0.05 0.05
#w| E~TF 40 0.50 0.00 0.50 0.0 26 84.0 84.0 1.11 46 0.02 0.02
X| F~G 40 8.00 0.00 8.00 0.0 24 81.6 81.6 1.08 43 0.35 0.35
il G ~H 40 0.50 0.00 0.50 0.0 22 79.1 79.1 1.05 40 0.02 0.02
H~1 40 0.50 0.00 0.50 0.0 20 76.4 76.4 1.01 38 0.02 0.02
I ~ ] 40 0.50 0.00 0.50 0.0 18 73.6 73.6 0.98 36 0.02 0.02
J ~ K 40 8.00 0.00 8.00 0.0 16 70.5 70.5 0.94 34 0.27 0.27
IR 39.20 5.80 45.00 2.54 0.90 3.44
A ~ a 0.00 0.00 20.0 0 0.00 0.00
a~b 0.00 0.00 0 0.00 0.00
ES b ~c 0.00 0.00 0 0.00 0.00
= c~d 0.00 0.00 0 0.00 0.00
[T d ~e 0.00 0.00 0 0.00 0.00
& e ~ f 0.00 0.00 0 0.00 0.00
f~g 0.00 0.00 0 0.00 0.00
INF 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
i 30.20 5.80 36.00 2.54 0.90 3.44




0g

2 BEIE A AR PR

HEEF P | KB LB — 4 Wi T e
R& | 2BETT N— | (HEEH 32 F) K =T
EAEHE REAER
EE#AEE (m) =R
X At | Sl it HKER YERTeR] ENi 2N A=AFE Wik | K ovikokER | HpERE v | 90T B | 45 THRE | 2 oMt | MEE
(mm) |[fA%k] R || EE A% TR [k EE (W% £ |k E8 A% EE W% E&E |k EE (MK gtk | EE (m)

A~B 40| 1| 1.00 1| 0.30 2| 3.00 5.80
B~C 40 1| 1.50 0.00
C~D 40 0.00
#| D ~ E 40 0.00
W E~TF 40 0.00
X| F~G 40 0.00
M| ¢ ~H 40 0.00
H~1I 40 0.00
I~J 40 0.00
J~K 40 0.00
N 1| 1.00 1| 0.30 3| 4.50 5.80
~ a 0.00
a~b 0.00
/‘f b ~c 0.00
g c ~d 0.00
e d ~ e 0.00
e ~ f 0.00
f~g 0.00
NE 0.00
g 1| 1.00 1| 0.30 3| 4.50 5.80
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FIREE AR BEOFHIE, THRAKHEOREHHR] 2X5,

&
1) FtFEE
2) EEAKEKE 2. 0kgflcm?
3) FAKHEHIE 1T o (11 8 1 @EERsL) - [] B A P K R % 3 A
OF i 8/ /min
@BHHE L 12/ ,/min
@ Wit L 12/ /min 3} 327,/ min
4) BRSO 62 O0mm: BK SR @ IE#PE X v
F
1) KA~ a
XEoOO&E%Y ¢ 20mm & KE wE ¢ =3.7m
BB E /' =10 + 6.0 + 4.9 + 0.15 =12.05m

2)

3)

4)

5)

(43 + B K B8 + 3 1 Fp + R — L 1k AKR)
[A] B f FH K &£ Q =0.53 ¢,/ sec

7 A KRR EK DS #hK BB 1 =190,71000
HAEKHER =1X (¢ +¢') = (190,1000) X ( 3.7+12.05) =2.99m

XMEPTEKEH (A~a) =h' +3 EADEZ=2.99+0.90=3.89m

X a~b

X oRngEz ¢ 20mm & KE R ¢ =49m
FIHFFEHKEZEQ= 0.53 ¢ /sec

7z AR AR ERS K AR I =190,71000
HIKER' =1 X ¢ = (1901000) X 4.9=0.93m
XMAFEAKEH (a~b) =h' =0.93m

X b~c

KOO % ¢ 20mm & KE BE ¢ =0.Tm
MAEE ' =0.156m (R—/LikKkiR)

[l FREfE K £ Q =0.40 ¢ /' sec

7z A MCARBERNS A AE T =115,71000
HBEKER =1X (¢ +¢') = ( 115,1000) X ( 0.74+0.15) =0.10m
XEFF#EASBEH (b~c) =h' =0.10m

X[ c~d

XMooz ¢ 20mm & RE R ¢ =11.0m

R KEQ= 0.40 ¢ “sec

Uz A M UARTER D #AKAE 1 =115,1000

HO&KHER =1 X ¢ = (115,1000) X 11.0) =1.27m

XA KEH (c~d) =h' + Y ENV HE=1.27Tm+7.0m =8.27m

X d~e

XonEz ¢ 13mm & IRE R 0 =6.5m
BB E ¢ h' = 3.0m (&R—/L1EKE)
FIHFFEHKEZEQ= 0.20 ¢ sec

7z A M CARBERNS #AkAE. T =238,71000
HBEKER =1X (¢ +¢') = (238,71000) X ( 6.5+3.0) =2.26m

X2 /kEH (d~e) =h' +3 DY EX=226m+1.0m=23.26m
3 (FTE/KBEH (A~e) ) = 16.44 m
B /NB K E RO KEED 20.0m(0.20MPa UL F)TH B 7= 20.0m > 16.44m

Lo T, FTEKBICHBER VO TRE LR OfRKAE L T2,
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3 IR AEH E AR PEET

H a5 & T | KB — 5 Wb T Rt H
KA [ FRETEE (3BEEREIERAK) RIREE 3 K4 =T
1. HEEAE 2. [RIWEfl KR 3. Cf&
" H N fii = BTSN | CfiE | 130 ]
A FEE [S5)) ATV e ) TRAA T
S 1 Vi ae 8
1749 ki 11 HHTIE L 12 4. BFAE
oK & K 11 Vet L 12 % E HoooE
o K & 1 0 (kgf/cm?)
A E 0 £ (mm) 100 0 0.36 E
B A 2 (mm) 20 KFEEIEX 0.15 kgf/em?
A/ NEKE (kgflem?) 2.0 D REEEY S
R ORELEES (kgflem?) 0 it 32 | BLKBEOREAK
A8 75mm LA Eld A=t V) 7TAAA T
O£ 50mm LA TiE, =X oz
5. HAKEER R E
[E 2 FH G TR JEENED S TR
% R | BIER | SR | B RA AT (T B e A T B G R X T O B K AR SROKER| mROE (T EKER
(mm)| (m) (m) (m) () (S ) ) |50 (5L 453) [ (m /F#2) | (0/00) (m) (m) (m)
A~ B 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
B~ C 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
H#/C ~D 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
# D ~ E 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
X|E ~F 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
MlF ~ G 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
G~H 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
H~1 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
NE 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
A~al| 20 3.70 | 12.05| 15.75 32.0 1.70 190 2.99 0.90 3.89
a~b | 20 4.90 0.00 4.90 32.0 1.70 190 0.93 0.93
% 'b~c| 20 0.70 0.15 0.85 24.0 1.27 115 0.10 0.10
Flec~d| 20| 11.00 0.00 | 11.00 24.0 1.27 115 1.27 7.00 8.27
fill d ~e | 13 6.50 3.00 9.50 12.0 1.51 238 2.26 1.00 3.26
Bl e ~f 0.00 0.00 0 0.00 0.00
f~g 0.00 0.00 0 0.00 0.00
AN FE 26.80 | 15.20 | 42.00 7.54 890 | 16.44
g 26.80 | 15.20 | 42.00 7.54 890 | 16.44




144

3 IR AEH E AR PEET

FEEF P | KERGHEB]— 5 Wi T e
KA | JTECES (3 FEREEERAK) RIFRMEH 3 K4 =T
EAEHE REAER
EE#AEE (m) =R
X At | Sl it HKER YERTeR] ENi 2N A=AFE Wik | K ovikokER | HpERE v | 90T #hE | 45 THRE | 2 oMt | MEE
(mm) |[fA%k] R || EE A% TR [k EE (W% £ |k E8 A% EE W% E&E |k EE (MK gtk | EE (m)

A~B 0.00
B~C 0.00
#[ C~D 0.00
W D~E 0.00
X| E~F 0.00
M| F~G 0.00
G ~H 0.00
H~1I 0.00
N 0.00
A~ a 20| 1| 1.00| 1| 6.00 1] 490| 1| 0.15 12.05
a~b 20 0.00
/‘f b ~c 20 1| 0.15 0.15
g c ~d 20 0.00
e d ~ e 13 1| 3.00 3.00
e ~ f 0.00
f~g 0.00
NE 1| 1.00| 1| 6.00| 1| 3.00 1| 490| 2| 0.30 15.20
g 1.00| 1| 6.00| 1| 3.00 1| 490| 2| 0.30 15.20
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KELGHE B — 6
FEEE (RRE G KB4 oA

1

[ IR K R oD B H 1

M KM BEOREEAR] 2K 5,

3 44¢ /min

¢ 2 0mm: - /K a5 H # E R L 0

&
1) FaFEE
2) FEAKEKE 2. 0kgflcm?
3) MARHEHIT 1 3@E---- [7) B A P K+ 2 4
O ¥ m a5 8¢ /min
OFNE 12/ /min
@HBFTIE L 12/ /min
@R L 12/ /min
4) BEKas O
iR

1) KA~ a
XEOOEE ¢ 26mm & KE
a5 R

BE ¢ =2.7m

¢' =10 + 0.18 =1.18m

(53l + 7R — v 1k 7K #E)

R HKEQ=0.73 ¢ /sec
7z A MR ERD
HBEAKER =1 X (¢ +2')

FAAE. T =121,1000
= (121,71000) X ( 2.7+1.18) =0.47m

XHprEKEH (A~a) =h' +3 E2B8 0 HEI=0.47+0.90=1.37Tm

2) Kffla~b

XKEoOOE% ¢ 20mm & KT

HE ¢ =10m

BB E /' =6.0 + 4.9 =10.9m

(B K+ ik 7)
R HKEQ= 0.73¢ /sec
7 AR ARIEEK DS
HEAKBER =1 X (0 +0')
KATE/KEEH (a~b) =h'
3) XKfflb~c
XEDOHOE%E ¢ 20mm & {KE
FIHEFEHKEQ=0.73 ¢ /sec
7z AR UARIKERS
HOKHER =1 X/
XMArEKEH (b~c) =
4) Kl c~d
Ko n%z ¢ 20mm & KE

= (331,71000)
"' =1.67Tm

#AKAE 1 =331,71000
= (331,1000) X ( 1.04+10.9) =3.94m
=3.94m

BE v

Bk AE. T =331,71000
X 4.9=1.67m

=4.9m

wE ¢ =0.7Tm

BB E (' =0.15m (R—/L1EK#E)

FIFFEHKEQ= 0.40 ¢ sec
7z A MCARBERNS
HEKEHR =1 X ¢ =

( 116,71000) X

A AE. T =116,71000
( 0.74+0.15) =0.08m

XU E/KEH (¢c~d) =h' =0.08m

5) XKffld~e

KB DOO&E%E ¢ 20mm & KE
R KEQ= 0.40 ¢ “sec
7 AR ARIEEK DS
HOKHER =1 X ¢ =

TE (=11.0m

KA T =115,1000

( 115,71000) X11.0=1.27m

XMArEAKEH (d~e) =h' + 7 EARAV EE=1.2Tm+7.0m=8.27m
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6) XfEle~f
KXo AE%E ¢ 20mm & RE wE ¢ =0.5m
R KEQ= 0.20 ¢ sec

7 A KRR EK DS #hK A/ 1 =36,71000
HBEKAKEh' =1 X ¢ = (36,1000) X 0.5=0.02m

XMEFTE/KEH (e~f) =h' =0.02m

7) KR f~¢g
XEOO&E%Y ¢ 13mm & KE wE /=6.0m
W E ¢ =3.0m OKERfMHT)
FHEFEHKEQ= 0.20 ¢ sec

7z A M CARBEERNS Bk AE. T =238,71000
HEAKER =1X (¢ +¢') = (238,1000) X (6.0+ 3.0) =2.14m

XMprEAkSEH (f~g) =h' + v ERVE&X=2.14m+1.0m=3.14m
3 (FrEE/kEEH (A~g) ) = 1849 m
e /NEh K FE B O KB A 20.0m (0.20MPa L F)Tdh A 7= 20.0m > 18.49m

Lo T, FTEKBICHBER VO TRE LR OFRKAELE T2,
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3 IR AEH E AR PEET

FREEE DT | KBEEHAB]— 6 st FEPT e
KA | JTECES (3 EREEIERAK) RIREH 4 K4 =T
1. HFENE 2. [FIRFRE K & 3. CI#
H H N T = [RIRRE A | K & | CfiE | 130 ]
il il EE [S5)) A=ty ) TARAR
= i 1 VEif#s 8
IEEVIYRES 13 KIEZR 12 4. BEHE
oK & K 13 BRI L 12 %= ) i
o K & 1 eV L 12 (kgf/cm?)
AE 1 £ (mm) 100 0.15 e
B A 2 (mm) 25 KFEEIEX 0.15 kgf/em?
AEFBKE (kgflem?) 2.0 YRl EEEy S
B EM BT (kgf/lcm?) 0 it 44 | XBERAKFHADOFE A
A2 75mm LA EiE, A=t V-4 ) 7TAAA TR
A5 50mm LA Fid, 7= R kAR
5. HRKEHRAER
[E 2 TS T JEENE DS TR
e N8| Bk | AR | FEE e A B R B e AN K| B0 B ﬂﬁ@ﬁﬁ% Efaﬁ?ﬁi% i ([EUKAEHEIOKEE| mIKZE [P EKEAR
(mm)| (m) (m) (m) ) (S ) ) |50 (5L 453) [ (m /F#2) | (0/00) (m) (m) (m)
A~B 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
B ~C 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
C~D 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
#D ~E 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
W E~TF 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
X|F~ G 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
MG ~H 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
H~1 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
/N E 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
A~ a 25 2.70 1.18 3.88 44.0 1.49 121 0.47 0.90 1.37
a~»>b 20 1.00 10.90 11.90 44.0 2.33 331 3.94 3.94
£l b ~c 20 4.90 0.00 4.90 44.0 2.33 331 1.67 1.67
Flec~d 20 0.70 0.15 0.85 24.0 1.27 116 0.08 0.08
el d ~ e 20 11.00 0.00 11.00 24.0 1.27 115 1.27 7.00 8.27
Bl e ~f 20 0.50 0.00 0.50 12.0 0.64 36 0.02 0.02
f~g¢g 13 6.00 3.00 9.00 12.0 1.51 238 2.14 1.00 3.14
/NEE 26.80 15.23 42.03 9.59 8.90 18.49
i 26.80 15.23 42.03 9.59 8.90 18.49
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3 IR AEH E AR PEET

FR R (AT | KBEEF S — 6 et (ERT R B
KA | FRTHEE (3 BEEMEERRAK) [FRHHE % 4 K4 HRIA
EE R R A R
HERFEE (m) B
X B AEE | oy Bt Bk AKERERAF ERR A=A Wik g | R -wabkER | REERE -V | 90 TR | 45 i | oMl | MREE
(mm) A%k ER A%k CR M| CR M| CR M| LR Mk LR Mk CR Mk LR Mk LR Mk LR | LE (m)

A~B 0.00
B~C 0.00
# C~D 0.00
# D ~E 0.00
X| E~F 0.00
#| F ~G 0.00
G~H 0.00
H~1 0.00
A Gt 0.00
A~ a 25| 1] 1.00 1] 018 1.18
a~b 20 1] 6.00 1] 4.90 10.90
<~ 20 0.00
éz c ~d 20 1] 015 0.15
4 ~ e 20 0.00
e ~ f 20 0.00
f~g 13 1] 3.00 3.00
N E 1] 1.00| 1] 6.00] 1| 3.00 1] 490| 2] 0.33 15.23
i 1] 1.00] 1] 6.00] 1{ 3.00 1] 490| 2] 0.33 15.23
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KHEFHEMG — 7 H£EH5FEE (97 - 40m2Ll l) OBFRE

R K BEOR B, THAHENS FHITSHE] (BLEK) kb,
72720, SBEOXRMH (—7) TIE HEAKHEORFFEAE] 2k, £x0XHICBIT?
EIRFE K EZRE L T, HEKEOHEEZITI,

1 %

1) FEtFEE Q J e & 7 kRt

2) EAKENKE 2. 0kgflem?

3) FAKHESHIT 8 fE- - [] B FH Ak 4 %% 3 {18
O&AEFt L 127 /min

@ ¥ m a5 8¢ /min
@ Wit L 12/ /min 3} 327,/ min

4) BRI 6 20mm-—:-- Bk HEE®F LY
5) #wAKHERKESLEES 0. 3kgf/cm?

2 # H
1) XKMA~B
Ko n% ¢ 50mm & KE wE ¢ =23.6m
BB E /' =10 + 0.39+2.1 X2 =5.59m
(Dl + AR — vk + =T LR X 2)
R HKEQ=1.45/¢ /sec (BLI#K L) - 9 Fxts
7z A MCARBEERNS A AE. T =18,71000
HEKER =1X (¢ +¢') = (18,1000) X (23.6+5.59) =0.52m
X kKIEH (A~B) =h' +3 230 H&=0.52+0.6=1.12m

2) KEIB~C
XEOOE%E ¢ 50mm & FE ERE /4 = 85m
RIFFE A KEQ=1.27¢ /sec (BLEKID) - 6 77 kf 5
7 x AR UCARKERDS Kk AL T =14/10000
HAKEh' =1 X ¢ = (14,/1000) X 85=0.14m
XMarE/kEH (B~C) =h' =0.14m

3) XffCc~D
XD O&E%Y ¢ 50mm & KE wE ¢ = 72m
B E ¢' =1.6+0.39+2.1X2 =6.19m
G IS+ AR — L1k + = LR X 2)
FIEEE A KEQ=1.01¢ /sec (BLEKID) - 3 Xt
7 x AR UCARKERDS Bk A/ 1 =10,1000
HA&KHER =1X (¢ +¢') = (10,1000) X (7.24+6.19) =0.13m
XMArE/kEH (C~D) =h' 437 E»R VY E&£=0.13+1.2=1.33m

4) KMD~E
XEOOE%E ¢ 25mm & {HE FRE /4 = 3.0m
FIFFE K EQ= 0.887¢ /sec (BLEHKIYD) - 2 FXf 4
7z A MCARBEERNS A AE. T =167,1000
HEKER =1 X ¢ = (167,1000) X 3.0=0.50m
X /KEH (D~E) =h' +3 230 & &=0.50+3.0=3.50m

5) KIE~F
X OORE% ¢ 25mm & KE wE ¢= 3.0m
FIRE A KEQ= 0.7 /sec (BL#EEKLD) - 1 Fxts
0.7¢ /sec (B L} ) >0.53¢ /sec ([EIFFfEfHR)

7 A MR ERND K AR 1 =112,71000
BEAKEh' =1X ¢ = (11210000 X 3.0=0.34m

XFEAKEH (E~F) =h' + Y ERVYEEX=0.834m + 3.0m=3.34m

A 3 (RKBFTEKEH (A~F) ) =9.41m
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6) 3MEORmME (—F)
OXMF~a
XEOOE%E ¢ 20mm & 5E R /= 3.3m
¥ E (' =6.0 +0.15 +0.15=6.3m
(B + 2L — Z2Fp+ AR — LIk
R KEQ= 0.53 ¢ sec
7z A MR ERND A AE. 1 =190,1000
HIKHER =1X (¢ +¢) = (190,1000) X (3.3+ 6.3) =1.82m
XEFFSE/KEH (F~a) =h' + EBNV HX=1.82—0.2=1.62m

@XM a~b
KXo AE%E ¢ 20mm & RE wE /= 52m
FHEFfEHKEQ= 0.337 /sec

7z A MCARBERNS A AE. T =84,71000
HIEKFEh' =1 X¢ = (84,71000) X 5.2=0.44m

XMEFTZE/KEH (a~b) =h' =0.44m

@XMb~c
KOO % ¢ 20mm & KE BE (= 21m
FRFFEHKEQ= 0.2 ¢ /sec
7z AR AR ERS #K AR I =35,71000
HIKEEh' =1 X¢ = (35,1000) X2.1=0.07
XFFgE/KSEH (a~b) =h' =0.07m

@XM c~d

KXo AE%E ¢ 13mm & RE wE /(= 2.8m

aEE  0'=3.0m (KBEfHT)

R KEQ= 0.20 ¢ sec

7 x AR UCARKERDS Bk Ak T =238,71000

HA&KHEh =1 X (# +¢' ) = (238,1000) X (2.84+ 3.0) =1.38m

KRBT EAKEH (c~d) =h' + ENYEX=1.88 +1.5=2.88m
A F (KT EABEH (F~d) ) =5.0lm

3 (FFEEKEEH) = 9.41 m+5.0lm=14.42m

/NN K ERF O KEEDY 20.0m (0.20MPa UL ) THh 5 7= O FEFE I
20.0m — 14.42m= 5.58 m= 0.59kgf/cm?2
0.59kgf/em? (F%/£) >0.30kgf/em2 (#5 /K H B KL B E /)

Lo T, FTEKBICHBER VO TRE LR OfRKAELE T2,
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3 IR AEH E AR PEET

FREEE T | KB B — 7 st FEPT e
K4 | EAFEE 95 - 40m2ll bk K4 =T
1. HFENE 2. [FIRFRE K & 3. CI#
H H N T = [RIRRE A | K & | CfiE | 130 ]
ol EE W 53) A=ty ) TARAR
= L 9 BRI L 12
IEEVIYRES 8 VEif#s 8 4. BEHE
oK e 72 BEVEDE L 12 %= ) i
o K & 20 (kgf/cm?)
AE 1 £ (mm) 100 0.56 e
B A 2 (mm) 40 KFEEITX 0.3 kef/em?
AEFBKE (kgflem?) 2.0 YRl EEEy S
B EM BT (kgf/lcm?) 0.3 it 32 | XHEIIKHEDFEEA
A48 76mm DL i A=t V- 94) 702850
A5 50mm LA Fid, 7= R kAR
5. HRKEHRAER
[E 2 TS T JEENE DS TR
e N8| Bk | AR | FEE e A B R B e AN K| B0 B ﬂﬁ@ﬁﬁ% Efﬁﬁ?ﬁi% i ([EUKAEHEIOKEE| mIKZE [P EKEAR
(mm)| (m) (m) (m) ) (S ) ) |50 (5L 453) [ (m /F#2) | (0/00) (m) (m) (m)
A~B 50| 23.60 559 | 29.19 9 86.7 0.0 86.7 0.74 18 0.52 0.60 1.12
B ~C 50 8.50 0.00 8.50 6 75.9 0.0 75.9 0.64 14 0.12 0.12
#C ~D 50 7.20 6.19 13.39 3 60.4 0.0 60.4 0.51 10 0.13 1.20 1.33
#wm D~ E 25 3.00 0.00 3.00 2 52.8 0.0 52.8 1.79 167 0.50 3.00 3.50
X/ E~F 25 3.00 0.00 3.00 1 42.0 0.0 42.0 1.43 112 0.34 3.00 3.34
Ml F ~ G 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
G ~ H 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
H~1 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
INF 45.30 11.78 | 57.08 1.61 7.80 9.41
F ~ a 20 3.30 6.30 9.60 32 1.70 178 1.82 -0.20 1.62
P a~»>b 20 5.20 0.00 5.20 20.0 1.06 79 0.44 0.44
“1'b~c 20 2.10 0.00 2.10 12.0 0.64 33 0.07 0.07
{EE c~d 13 2.80 3.00 5.80 12.0 1.51 228 1.38 1.50 2.88
2 d ~e 0.00 0.00 0 0.00 0.00
e ~ f 0.00 0.00 0 0.00 0.00
f~g¢g 0.00 0.00 0 0.00 0.00
/NEE 13.40 9.30 22.70 3.71 1.30 5.01
i 58.70 21.08 79.78 5.31 9.10 14.41




143

3 IR AEH E AR PEET

HEEF P | KB REB— 7 Wi T e
K4 | #£6FF 97 - 40m2ll | K4 =E Gigd
EAEHE REAER
EEHRFEE (m) [EA
X Aft | o HKER YERTeR] ENi 2N A=AFE Wk | K ovikokER | BpERE -y | 90T B | 45 HIE | ot | BEE
(mm) |[fA%k] R || EE A% B [k EE W% £ k] & A% EE Mk &8 [k EE A% £k | EE (m)

A~B 50| 1| 1.00 1| 0.39 2| 4.20 5.59
B~ C 50 0.00
#/ C~D 50 1] 160 1| 0.39 2| 4.20 6.19
W D~E 25 0.00
X| E~F 25 0.00
M| F~G 0.00
G ~H 0.00
H~1I 0.00
N 1| 1.00 1] 160| 2| 0.78 4| 840 11.78
A~ a 20 1| 6.00 1| 0.15 1| 0.15 6.30
a~b 20 0.00
) b ~c 20 0.00
fﬁz c ~d 13 1| 3.00 3.00
s d ~ e 0.00
e ~ f 0.00
f~g 0.00
NE 1| 1.00| 1| 6.00| 1| 3.00 1| 0.15 1| 0.15 9.30
g 1| 1.00| 1| 6.00| 1| 3.00 1| 015| 1] 1.60| 3| 0.93 4| 840 21.08
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KELFHREBI— 4 H£AEEE (4 87) OBEA

FRE R EOFHIE, TFEHLFHT 50736 (BLEK) ITX 2,

72720, SBEOXRMH (—7) TIE HEAKHEORFFEASE] 2k, £xOXHICBIT?

R R EAZ T LT, HERKEOFHELZIT I,

1 %

1) FatfFEE 4 8 e & kRt

2) EAKENKE 2. 0kgflem?

3) Kumih (—F) OBKAEETSME - [] B4 FH Ak ke %% 3 {1
O&AEFt L 12/ /min

@ m a5 8¢ /min
@VETET L 12/ /min #F} 327,/ min
4) ERIOR 6 20mm-—:-- EoKk&E H @ E®F LY

5) MAKMHERKXLEES 0. 3kgf/cm?

2 # H
1) XKMA~B
Ko nE%s ¢ 75mm & KE
wE ¢ =14.60m
B E ¢' =1.0+3.0 X2 +0.63=7.63m
(43I + fh & + {81 5p)
R KEQ=4.24 ¢ /sec (BLEHEID) 4 8 TRt
N—FB e U VT AARARFERK (C=130) 7D
A AE. 1 =16,1000
HIKBER' =1 X (¢ +¢') = (16,1000) X (14.60+7.63) =0.36m
KT EAKEH (A~B) =h' + ERNVEX=0.86+0.6=0.96m

2) KEIB~C
XMoo n£% ¢ 50mm & KE
BE ¢ =27.0m
BB E /' =210 + 0.39 + 2.10=4.59m
(TFEE+AR—iEA+LR)
R KEQ=2.66 ¢ sec (BLEHEID) 2 4 xR
7z A MCARBEERNS
#K AR I =51/10000
HEAKER' =1 X ¢ = (51,1000) X (27.0 + 4.59) =1.60m
XMr#EAkSBEH (B~C) =h' =1.60m

3) XKC~D
XMoo n£% ¢ 50mm & KE
wE (¢ =16.0m
EIRFfE K EQ=2.20¢ /sec (BLHKID) - 1 8 Fxt4
7 A MR ERND
#AKAE. T =36,1000
HEKER =1 X ¢ = (36,1000) X16.0=0.58m
X /KIEH (C~D) =h' + 230 5 &=0.584+1.2=1.78m

4) XEID~E
X DONE%E ¢ 50mm & HE
EE ¢ =16.0m
R HKEQ=1.67¢ /sec (BLHKID) - 12 F%t4
Uz A M UARTER D
A AE 1 =23,1000
HEKER =1 X ¢ = (23,1000) X 16.0=0.37m
KMAFEAKEH (D~E) =h' +3 EAYEX=0.37+3.0=3.37Tm
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5) KMME~F
XMoo OE% ¢ 40mm & KE
BE ¢ =19.2m
WEE /' =95 + 1.5X2 + 0.3=12.8m
GYilEF+ = VAR + R — L Ik KRE)
EIRFEHKEQ= 1.27¢ /sec (BLMK L) - 6 77 Xkf 5
7 x AR UCARKERDS
kAL T =38,71000
HEKER =1X (¢ +¢') = (38,1000) X (19.2+12.8) = 1.22m
X kEH (E~F) =h' +Y E2 V) HEX=1.22+3.0= 4.22m

6) XKMF~G
XMoOE% ¢ 40mm & RKE
HE (= 3.0m
R HKEQ= 1.11¢/ /sec (BLHEHK L) - VEPSE
7z A M ARKMERND
K AE I =30,1000
KB h' =1 X7 = (30,1000) X 3.0=0.09m
XMrEAKEH (F~G) =h' =0.08m

7) KEIG~H
XEoOOFE% ¢ 25mm & KE
HE (= 3.0m
FIFFE A KEQ= 0.88¢ /sec (BLMKLYD) - 2 Fxt5
7z AR AR ERS
K AR I =167,71000
#HA&KHEh' =1 X7 = (167,,1000) X3.0=0.50m
XKMArEAKEH (G~H) =h' =0.50 m

A FE (KMEPTEAKEH (A~H) ) =12.52m

8) SMEDKmE (—77)
O H~ a
K ONOEE ¢ 25m & E
BE (= 32m
BEE /' =0.18 + 15.0+0.18=15.36m
(AR — Kb fE B AR+ EAREG+ 7 — FIp)
FIREHKEQ= 327 /min=0.53 ¢ /sec
7z A M AKMERD
K AE T =170,71000
HEAKBER =1 X (¢ +¢') = (70,1000) X
KT EKEH (H~a) =h' +Z ERN0EmE=

(8.2 + 15.36) =1.30m
1.30—0.2=1.10m

@Kffa~b
XEoOOfE% ¢ 20mm & KE
BE (= 47m
FEHEHAKEQ= 20/ /min=0.33¢ /sec
7z AR AR ERS
FAKAR I = 84,1000
HRKEEh' = (84,1000) X4.7=0.40m
XEATE/KEEH (a~b) =h' =0.40m

@XMb~c
Ko nE%s ¢ 20mm & K E
EE ¢ =2.1m
FEFEHAKEQ= 12/ /min=0.20 ¢ /sec
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7z AR AR ERS

#K AR I =35,71000

H&KEE h' = (35,1000) X2.1=0.07
XEE/KEEH (b~c) =h' =0.07m

DX c~d
KMo n% ¢ 13mm & KE
wE ¢ =28m
B E /'=3.0m (/k#) =3.0m
FEHEHAKEQ= 12/ /min=0.20¢ /sec
7z A MR ERND
Bk AE. T =238,71000
I KEERh' = (238,71000) X (2.8 + 3.0) =1.38m
X AKEH (c~d) =h' + Y FE23 VY H&=1.88 +1.5=2.88m
N (KWMATEKEH (H~d) ) =4.44m
H O(Fr¥KkEEH) = 12.52 m+4.44m=16.96m
Fe/NEh K E R D KEE Y 20.0m Td 5 7= O FEE 1T
20.0m — 16.96m =3.04 m =0.304kgf/cm?
0.304kgf/cm2 (3J£) >0.30kgflem? (kK B RSB E D)

Lo T, FrEKBEICHBER VO TREER Y OfRKAKELE T2,
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3 IR AEH E AR PEET

FREEAEET | KB EB) — 8 st FEPT e
K4 | EEFEE 487 K4 =T
1. HFENE 2. [FIRFRE K & 3. Cfa
H H N T = [RIRRE A | K & | CfiE | 130 ]
il a1l EE [S5)) A=ty ) TARAR
= i 48 BRI L 12
IEEVIYRES 8 VEif#s 8 4. BEHE
oK & K 384 BEVEDE L 12 %= H i
WK 2R 20 (kgf/cm2)
K& O£ (mm) 150 0.3 EH
B A 2 (mm) 75 KFEEITX 0.3 kef/em?
A e/ NBKE  (kgf/em?) 2.0 YRl EEEy S
B EM BT (kgf/lcm?) 0.3 it 32 | XHEIIKHEDFEEA
A2 75mm LA EiE, A=t V-4 ) 7TAAA TR
A5 50mm LA Fid, 7= R kAR
5. HRKEHRAER
[E 2 TS T JEENE DS TR
e N8| Bk | AR | FEE e A B R B e AN K| B0 B ﬂﬁ@fﬁ% Efaﬁ?ﬁi% i ([EUKAEHEIOKEE| mIKZE [P EKEAR
(mm)| (m) (m) (m) ) L 453) ) 5y 1 Q5/ ) (m #) | (0/00) (m) (m) (m)
A~B 75 14.60 7.63 | 22.23 48 254.2 0.0 254.2 0.96 16 0.36 0.60 0.96
B ~C 50| 27.00 4.59 | 31.59 24 159.8 0.0 159.8 1.36 51 1.60 1.60
C~D 50 16.00 0.00 16.00 18 131.8 0.0 131.8 1.12 36 0.58 1.20 1.78
#D ~E 50 16.00 0.00 16.00 12 100.4 0.0 100.4 0.85 23 0.37 3.00 3.37
W E~TF 40 19.20 12.80 32.00 6 75.9 0.0 75.9 1.01 38 1.22 3.00 4.22
X|F~ G 40 3.00 0.00 3.00 4 66.4 0.0 66.4 0.88 30 0.09 0.09
MG ~H 25 3.00 0.00 3.00 2 52.8 0.0 52.8 1.79 167 0.50 0.50
H~1 0.00 0.00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 0.00
/N E 98.80 | 25.02 | 123.82 4.72 7.80 12.52
H~ a 25 3.20 15.36 18.56 32.0 1.09 70 1.30 -0.20 1.10
a~»>b 20 4.70 0.00 4.70 20.0 1.06 84 0.40 0.40
£l b ~c 20 2.10 0.00 2.10 12.0 0.64 35 0.07 0.07
Flec~d 13 2.80 3.00 5.80 12.0 1.51 238 1.38 1.50 2.88
el d ~ e 0.00 0.00 0 0.00 0.00
Bl e ~f 0.00 0.00 0 0.00 0.00
f~g¢g 0.00 0.00 0 0.00 0.00
/N E 12.80 18.36 31.16 3.14 1.30 4.44
i 111.60 43.38 | 154.98 7.86 9.10 16.96
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3 IR AEH E AR PEET

Hab A HE AT | KB —8 hats o (T BEtA
K4 [ EE5FEE 487 K4 T4
EERRRHER
EEHEE (m) [EA
X B At | Sl it BKER KRS EIE+ AV=AFE WkFE | K ik | RRERE - | 90T #hE | 45 I | ToM | AR
(mm) |fE%k| R (8% LR [E3k] R M| EE |3k BR[| R |k EE || R (A EE |k e | R (m)

A~B 75| 1] 1.00 1] 063 2| 6.00 7.63
B~ C 50 1] 0.39 2| 4.20 4.59
#{ C~D 50 0.00
# D ~E 50 0.00
X E~F 40 1] 950] 1] 0.30 2| 3.00 12.80
Ml F ~ G 40 0.00
G ~H 25 0.00
H~ 1 0.00
N 1] 1.00 063] 1] 950] 2] 0.69 6[13.20 25.02
~ a 25 1]15.00 0.18 1] 0.18 15.36
a~b 20 0.00
Ty ~ ¢ 20 0.00
g c~d 13 1] 3.00 3.00
| A~ e 0.00
e ~ f 0.00
f~g 0.00
NE 18.36
3 1] 100] 1]1500] 1] 3.00 2] 081 1] 950] 3] 087 6[13.20 43.38




AEEEGI-0  EAEEUSN (EBFEA  BHEARKE LHE) OBE

3F 8@ (? b
§_N7L +3. 0
2F 14ﬂﬂ Qﬁ 40 €
( +3.0
A
P [ S—N—‘i B
T 1.1
A
Lo ALK& ¢ 100
15.4 +0. 6 O
4.0 A
50 /////
3 PEALAE X
¢ 13\ @ /Mg

>0
b

@R L
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o o g 1 [ 2F 1 & it
SR D e |G B | me G B R | 0w | e
INCE 5 3 15 3 15 2 10 8 40
/NMERR 5 3 15 3 15 2 10 8 40
Fds 1 4 4 4 4 2 2 10 10
HEEMNKL| 3 2 6 2 6 1 3 5 15
bR A L 4 2 8 2 8 1 4 5 20
= it 14 48 14 48 8 29 36 125
[F] FR 5 ) K 2 o0 B

S| RN AR (Umin)

FH T AR O [F REE K & 125 195

Bf AL | 2 B - 3 BEER S O [ IR K B 77 144

3 PR 43 o [R] BRp A K & 29 76

[ IRp A5 FH 22| 3 B 4 oD TR IRp il K &= 39

(%) £ (48) 105 (£ /min)

HALIZ K% 2 B &R 43 o> [R] B Al FH K &
2 W& - 3 FEHER Sy oD [RIREAE FH 7K & — 2 B 2 oD [R] R 1 K &)

=144—105=39 (//min)
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KELEHREBI— 5 HLAEEELUN (FBEFEL (HEErEKRLIME) ) OoBEe

Rl K O R TR K B K BAFEALIC KD ik 1Tk 5,
2L, RigEh (3P O 1 70 7) TiE KM EOREBEMER] (2L, %4 DXI[H
R DR KELFH L T, HERKEOFHEZIT O,

1 %
1) SEETEHEBEIE L (Afhe )
2) EAKENKE 2. 0kgflem?
3) mAKEE 1{#E
4) RUGER O AT B ST 8 - [) B A P A+ % 3
O/NMEZE (F) 157/ /min
O bR L 12/ /min
©OpNE 12/ /ming 32/ /min
2 & &
1) XKEA~B

3)

4)

Ko n£% ¢ 50mm &K E
R ¢/ =21.10m
WEE /' =1.0+2.1X3+0.39+26.0+0.39+0.39+11.7=46.17Tm
(43I + TV AR+ HRER & 9 R — b ik kAR + BK SR+ R — v ik ki
+ 7 — M kSR
FRE KB Q=238.254 ¢ /sec (BIEFRKEMNKECEH L)
T A MUCARBEXS
FAk A 1 =72,1000
HRKER =1 X (0 +¢') = (72,1000) X (21.10 + 46.17) =4.83m
XMarEkEH (A~B) =h' +37 FE2R 0 5 &£=4.83+1.70=6.53m

X B~C

Ko nE% ¢ 40mm & KE

EE ¢ =3.0m

R K EQ=2.40 ¢ /sec (BIERKMEHKEDOH L)
7z AR AR ERS

#AK AR I =116,710000

HIKEh' =1 X ¢ = (116,1000) X3.0=0.35m
KMATEEKEEIT (B~C) =h' +3 EAXAVY E&=0.35+3.0=3.35m

X C~D
KD O&%E ¢ 40mm & KE
wE ¢ =3.0m
FEFE K EQ=1.27¢ /sec (BIRFEMHEHKEOHR T L)
1.27¢ /sec (AfFHEAL) >0.65¢ /sec ([FRF{#HR)
7z AR AR ER DD
Kk AL T =38,71000
HEKER =1 X ¢ = (38,1000) X3.0=0.12m
XHEFrEKIEH (C~D) =h' +3 230 H&=0.12+3.0=3.12m

A F (K prE/kEH (A~D) ) =12.99m

Aol (3PEFET O 1781 7)

OXD~ a

XEOOE%E ¢ 26mm & RKE
wE (¢ =8.50m
BEE (' =0.18 (F— )
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FIHFEHKEQ=0.65¢ /sec
7z AR UARKERS
#hK A/ 1T =98,71000

HB&AKER =1X (¢ +¢') = (98,71000) X (8.50+0.18) =0.85m
XEAFE/KEEH (D~a) =h' =+ 20 5HX=0.85—0.30=0.49m
@K a~b

XEoOOfE% ¢ 20mm & KE

“wE ¢ =1.50m

FHEFEHKEQ= 407 /sec

7z A M CARBEERNS

A AE T =115,71000

HIKEEh' = (115,1000) X1.50=0.17Tm
XM E/AkSEH (a~b) =h' =0.17m

@XMb~c

Ko n%s ¢ 20mm & K E

EE ¢ =7.0m

[ B FH K 2 Q = 0.20¢ “sec

7z AR AR ERS

#K AR I =35,71000

fHRKE h' = (35,1000) X7.0=0.25m
X2 kEEH (b~c) =h' =0.25m

DX c~d

KMo n% ¢ 13mm & KE

EE ¢ =35m

BERE (' =3.0 (k#) =3.0m

R KEQ= 0.20 ¢ sec

7z A M AKMERD

KA 1 =238,71000

HLKEEh' = (238,71000) X ( 3.5+3.0) =1.54m
KMATZEAKEHE (c~d) =h' +YZ EAXADEE=154+1.0=2.54m

A F (XKEPrEAKBEH (D~d) ) =3.52m
2 (FFEEKEEH) = 12.99 m+3.52m=16.51m
F/NB K ERE O KB 200mTH H7-H 20.0m >16.51m
wIT TEKSEEHE M & Hhikd 5L
(6 50mm) (fif FH 7K &)
6.94¢ /sec > 3.25¢ /sec

F o T, PrEOKE R O BEKEG DEICHBER2VWO TREELY &5,
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3 IR AEH E AR PEET

H a5 T | KBS — 9 st FEPT fREtH
K4 [ FHpr ey (Bfhevakes 1) K4 =T
1. HEENE 2. [RIRE(E K & 3. Cf&
TH E N w fii = [l AR | A K & | CfiE | 130 ]
] FEE [S5)) ATV e ) TRAA T
7K 1 /MR (F) 15
1749 ki 36 Veik g 12 4. BFAE
Bk 36 Vel L 12 iR HoooE
o K & 50 (kgf/cm?)
A E 0 £ (mm) 100 0.35 E
B A 2 (mm) 50 KFEIEIL 0.15kgf/em?
A/ NEKE (kgflem?) 2.0 D REEEY S
OB ETT) (kgflem?) 0 it 39 | MHELKIADOF EA
A8 75mm LA Eld A=t V) 7TAAA T
O£ 50mm LA TiE, =X oz
5. HRKEEFHEE
[E 2 FED S T JEFENE S T
% R PR | IR | R ) EREE WK H R e A T e Ol B X B 3 B EK AEL R RKEE| EKE PP EKER
(mm)| (m) (m) (m) ) (S ) 5y 1 Q5/ ) (m #) | (0/00) (m) (m) (m)
A~B| 50| 21.10| 46.17| 67.27 0.00 0.0 195] 195.0 1.66 72 4.83 1.70 6.53
B~ C| 40 3.00 0.00 3.00 0.00 0.0 144 | 144.0 1.91 116 0.35 3.00 3.35
#/C ~D| 40 3.00 0.00 3.00 0.00 0.0 76 76.0 1.01 38 0.12 3.00 3.12
# D~ E 0.00 0.00 0.00 0.0 0.0 0 0.00 0.00
X|E ~F 0.00 0.00 0.00 0.0 0.0 0 0.00 0.00
Ml F ~ G 0.00 0.00 0.00 0.0 0.0 0 0.00 0.00
G ~H 0.00 0.00 0.00 0.0 0.0 0 0.00 0.00
H~1 0.00 0.00 0.00 0.0 0.0 0 0.00 0.00
N 27.10 | 46.17| 73.27 5.29 7.70 | 12.99
~a | 25 8.50 0.18 8.68 39 1.32 98 0.85| -0.30 0.55
pla ™~ b | 20 1.50 0.00 1.50 24.0 1.27 115 0.17 0.17
T b ~c| 20 7.00 0.00 7.00 12.0 0.64 35 0.25 0.25
g} c~d | 13 3.50 3.00 6.50 12.0 1.51 238 1.54 1.00 2.54
gl d ~ e 0.00 0.00 0 0.00 0.00
e ~ f 0.00 0.00 0 0.00 0.00
f~g 0.00 0.00 0 0.00 0.00
AN FE 20.50 3.18| 23.68 2.82 0.70 3.52
7 47.60 | 49.35| 96.95 8.11 8.40 | 16.51
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3 IR AEH E AR PEET

FEEF P | KERRHEB]— 9 Wi T e
K4 | FHFT eV (HfRe vEKEs 1E) K4 =T
EAEHE REAER
EEHRFEE (m) [EA
X At | Sl it HKER YERTeR] ENi 2N A=AFE Wk | R ovikokER | HERE -y | 90T B | 45 HIE | Toft | BEE
(mm) |[fA%k] R || EE A% B [k EE W% £ k] & A% EE Mk &8 [k EE A% £k | EE (m)

A~B 50| 1| 1.00| 126.00 1| 039| 1]11.70| 2| 0.78 3| 6.30 46.17
B~C 40 0.00
#/ C~D 40 0.00
W D~E 0.00
X| E~F 0.00
M| F~G 0.00
G ~H 0.00
H~1I 0.00
N 1| 1.00| 1|26.00 039 1|11.70| 2| 0.78 3| 6.30 46.17
~ a 25 0.18 0.18
a~b 20 0.00
/‘f b ~c 20 0.00
g c ~d 13 1| 3.00 3.00
e d ~ e 0.00
e ~ f 0.00
f~g 0.00
NE 1| 3.00 1| 0.18 3.18
g 1| 1.00| 1[26.00| 1| 3.00 2| 057| 1(11.70| 2| 0.78 3| 6.30 49.35




KEFREF-10 EHEBERBATR £EEE B0F) OHA

1

2

B X

_ L.5m

&

1) £6FEE (EFE£30F7)
2) FEAKE DSy 5 Wi bh IR E TRl E TOEEIX 30.0m (K a~b) .
3) F/AKE L HEEE L OEKFET 1.50m,

FI
1) Kffla~b
X DONE%E ¢ 50mm & HE
HE ¢ =30.0m
¥aEE /' =1.00 + 2.10X4 + 0.39 + 0.39 =10.18m
(43I + fh 4% X4+l vT & 9 R — b1k K#E + R — v 1k Kk #g)
Bef i KIEKEQ=38.09¢ /sec (BLHEK L)

Uz A b AR ENDD K A B I =56,1000
HEKER =1 X (¢ +¢') = (56,1000) X (30.00+10.18) =2.25m

XHPTEKEH (a~b) =h' +3 LNV HFHS=2.25+1.50=3.75m

2) WL bh AR g
WBE KW IR E (A L—F—5Te) (X DK /KEHIZ 10.00m

3) BT AEE E AT E TP HAKEE
H (a~BP) =H (a~Db) +BEJERWFEL -3 E
=3.75+10.00=13.75m
/NEIKERFOKEN 15m TH A9,
15m(0.147MPa) >13.75m

4 ) HE R o B N iR
AT L AE ¢ 50mm O NEIT 46mm

Q 0.00309
V= — = —— =1.9m/sec< 2.0 m/sec

A 7 X0.0462/4

Ko, FrEKEROENRE L HICHBERVWOTRE LB OfKATE LT 2,
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AEFEG-11  EFRERBATR FHEFCLOHA

1 HEER
—<
—<
| 12. Om |
|
y —1 —F+NHBPH —<
g b
B LT
: : 1
a
2 %5
1) %E’%%)@?t“/v (RfEZR 128, /INMEZR S, FHAE K., EEEAML 4. BEHAKL
4

2) BElAKE DI s & Wi bh IR 3 E FRlfE COERIT 12.00m (X a~b) ,
3) FAKE L HEEE L OEKFAET 1.50m,

3 B A
1) Xfffa~b

Ko n% ¢ 50mm & KE

wE ¢ =12.00m

¥aEE /' =1.00 + 2.10X4 + 0.39 + 26.00 + 0.39 + 0.39 =36.57m
(5506 + HE 4% X 4+ fHERT & 5 R — b 1k A + 8BRS+ R — U1k K (2)
+ R — Ik KE)

B ] e RAG K EIT SR 2.4.10 A /K 28 B BLIC X 0 HEE,

A4 B | ARE AL it
NG 9 5 45
AN g 6 3 18
Fldr 6 1 6
FHEMTEL 3 3 9
fi B H o L 3 4 12
it 90
2.4.1 [AFE K ER LD | BERFRE KRG KE Q=1500 /min=2.50/ sec
7z A U ARGRER DD Fhk A T =40,1000
HEKER =1 X (¢ +¢') = (40,1000) X (12.00+36.57) =1.94m

XMArE/kEH (a~b) =h' +Z EN VY E&£=1.94+1.50=3.44m

2) Wb Ak g E
WBE R R L3 E (2 L —F —&te) 1L HHEE/KIHEIT 10.00m

3) AL E EATE T o P H KA
H (a~BP) =H (a~b) +#EERSGFLGIEEE
=3.44+10.00=13.44m
/N EKERFOKEEDS 15m THH728 .,
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4)

15m(0.147MPa) >13.44m
BRI HEEM L T 5 L. ¢50mm : 26m3/h=6.94¢ sec>2.50¢ / sec

T 2 1 N 00 PN I R
2T v AHE ¢ 50mm O NEEIL 46mm

Q 0.00250
V= — = —— =1.5m/sec<2.0 m/sec
A © X0.0462/4

Ko, FrEKEROCENRE L HICHBERVWO TRE LB OfKATE LT 2,
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ARIFHEFI-12 1M b= 2R N7 — 2~3BEAEEZUF) OHE

1 HEEX
D1 <1
| 17. Om L 8.0m | He< o<
| | ©
: <1\ —{BP | =
S @‘H—‘\ )
O T
a
2 %
1) I ryE=x AR T —, (OKEEREES 5. FEEHKE 0.53¢ sec)

2)

3)

2~3MELEE (FFE47)

BUAKE DN S 1 ESIIALRESIEE TOEREIIT 17.00m (KE a~b) ,
1 MEFA 2 D 43 7 & W i B 1R FRTE TOE KL 8.00m (KM b~c)
BokE L EEE & O EKZET 1.50m,

3 #H E

1)

2)

X[ a~ b
K DONE%E ¢ 40mm & HE
®HE ¢ =17.00m
¥aEE /' =1.00 + 1.50X2 + 0.30 + 1.50 =5.80m
(43I + g% X 2+ vT & 9 R — vk Kk + F— X)
Darbe==rRARX N7 —0OHKE
M5 0.53¢ sec
QESFEEZDOMHHKE
B i R K& =1.11¢ “sec (BLEHK L Y)

D, QL YV XMla~boBiiRKEMAKEQ=053+1.11=1.63¢ sec

7z A MCARBERNS A AE. T =50,1000
HIKBER' =1 X (¢ +¢') = (50,1000) X (17.00+5.80) =1.14m
XEFFZE/KIEH (a~b) =h' +3 L2V EH&X=1.14+0.60=1.74m

X b~c

KXo nE% ¢ 40mm & KE
K ¢ =8.00m
EE (' =1.00 + 0.30 =1.30m
(B + AR — v 1k ki)
el R KE=1.11¢ /sec (1) o@XY)

7z A M UARTERNS Kk AL T =30,1000
I AKIER =1X (¢ +¢') = (30,1000) X (8.00+1.30) =0.28m

XMprE/KEHH (a~b) =h' +3 E2V H=0.2840.90=1.18m
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3) WL bh AR g E
WBE KB IR E (A L—F—5Te) (X DK /KEHIZ 10.00m

3) MEEEEEE AT E T O HKER
H (a~BP) =H (a~b) +H (b~ c) 4 JER 551k 5 E
=1.74+1.184+10.00=12.92m
/NEIKERFOKEN 15m TH A9,
15m(0.147MPa) >12.92m

4 ) A E N o B N R
2T v L AHE ¢ 40mm ONEEIL 4 0mm

Q 0.00163
V= — = — =1.3m/sec<2.0 m/sec

A m X0.040%/4

FKoT, FrEkBELAOERRE L HICHELRVWOTRELBY OfMKAELET D,

<BE>
1SN RE DS G, FEROIETHEERZ T L, K E AT RED R 2.4.11 ZEREHI 6]
KEILYEZ D TREROBHKEZRET D Z &,
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